
Referat fra Generalforsamlingen mandag den 1. maj 2023: 

 

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Søren Homann.  Referent: Fleming Kock 

 

2. Bestyrelsens beretning 

v/ formand Jan Åkerlind 

Siden seneste generalforsamling har Enigheden oplevet et noget uroligt år. I juni måned blev vi 

inviteret til at se den igangværende istandsættelse af Reimerskolen hvor vi blev stillet i udsigt at 

kunne flytte ind i den kommende sæson. Sådan skulle det som bekendt ikke gå. Bygherren gik i 

konkurs og vi måtte blive på Kasernen foreløbig. Dog skulle vi flytte fra 3. Sal til 1. Det var desværre 

ikke den sidste flytning. I november måned fik vi meddelelsen om at kommunen havde planer for 

Reimerskolen hvor vi ikke var en del. Til gengæld blev vi henvist til de lokaler på Kasernen hvor vi 

sidder nu. Spillelokalet her er, mener jeg, pænt og velfungerende. Når det er sagt skal det ikke 

herske tvivl om at de mange flyt har været meget belastende for bestyrelsen og de andre hjælpere. 

Til vores store ærgrelse blev vi nødt til at aflyse onsdag eftermiddag da vi ikke kunne stable en 

fornuftig turnering på benene. Vi har gode forhåbninger om en genfødsel i den kommende sæson 

med Susannes nye, attraktive koncept! 

Der er gennemført undervisning for begyndere og fortsættere af henholdsvis Brian og Flemming. 

For en klub som Enigheden er det ekstremt vigtigt at uddanne nye spillere så at vi også fremover 

kan have et godt klubliv.Til næste sæson har vi indledt et samarbejde med LOF om markedsføring 

af vores undervisning. Det håber vi vil gøre flere opmærksomme på vores dejlige spil. De nye 

spillere er blevet sluset ind på vores torsdagsturneringer med stor succes. Her vil jeg rette et særligt 

tak til de rutinerede spillere som tålmodigt har hjulpet de nye på vej. 

Mandag par er spillet med 5 borde og mandag hold med 6 hold. Personligt håber jeg på at flere vil 

have mod på at deltage i mandagsturneringerne. 

Den 16 april afholdt Enigheden Dybbølturneringen Da Danmark kom til kort for første gang på 

Kasernen. Arrangementet gik rigtigt godt med 32 deltagende par fra hele landet. Riddersalen på 

slottet er naturligvis et lokale med en særlig stemning, men logistikken ved at blive på Kasernen 

blev trods alt en del lettere. Vi har modtaget mange positive tilkendegivelser og regner med at 

fortsætte traditionen med vores egen sølvturnering til næste sæson. 

Bestyrelsen har afholdt 7 møder plus et utal af korte samtaler, mailudvekslinger mv. Tak til 

bestyrelsen for godt samarbejde og stor indsats 

Jeg vil også takke turneringsledere og kortgivere for godt arbejde. 

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

3. Godkendelse af revideret regnskab 

Regnskabet blev fremlagt af Britta Madsen og godkendt. En enkelt opfordring til at anbringe noget 

af ”formuen” til en bedre forrentning, og ønsker om at investere i nye kort!! 

 

4. Godkendelse af budget 

Kommende budget blev fremlagt af Britta Madsen og godkendt uden kommentarer. 
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5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsens anbefaling af uændret kontingent blev vedtaget. 

 

6. Indkomne forslag 

Ingen 

 

7. Valg af formand 

Formanden er ikke på valg i år. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Genvalg af Britta Madsen, Brian Skov og Karl Bo Jensen. 

Nyvalg af Jan Frøhlich, så bestyrelsen er udvidet til 7 medlemmer. 

 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor: Morten Flytkjær. Revisorsuppleant: Thomas Hansen in absentia 

 

10. Eventuelt. 

Susanne redegjorde for det nye tiltag med at dele Onsdag eftermiddag op i flere mindre 

turneringer over sæsonen. Se mere i Årets folder som er tilgængelig på klubbens hjemmeside og 

udleveres her i fysisk form. 


